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 Перед началом работы прочтите инструкцию полностью. 

Конструкция: Жилет вяжется снизу вверх отдельными деталями. 

В тексте описания указана ориентация по сторонам полотна, лежащего лицевой стороной к Вам. 
Например, если в тексте описания указана ЛЕВАЯ ПОЛОВИНА, то имеется ввиду левая половина по 
отношению к полотну детали, лежащей лицевой стороной. 

 

Размеры: S/M/L   Рост 165-170см 

Обхват груди: 88-92см, 94-98см, 100-104см 

Окончательный размер изделия в груди:  106 см , 114 см , 120см 

Предполагаемая свобода облегания 14-20см, если Вам необходим жилет с меньшей свободой 
облегания, можно вязать жилет  на размер меньше.  

Пряжа: Жилет связан из бобинной пряжи Lamora Lаnecardate (75% шерсть, 25% ангора) метражом 

1550м/100гр тело в 4 нити, резинки в 5 нитей. Для вязания этой модели подойдет пряжа, плохо 

«держащая» резинку (кардная шерсть, смесовки с ангорой). 

Плотность вязания: образец связан Основным узором спицами 3,75 и имеет итоговые размеры после 

ВТО в квадрате 10х10 см 28 петель х 37 рядов. 

 

ОБЯЗАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И ВЫКРОЙКОЙ ИЗДЕЛИЯ ДО НАЧАЛА ВЯЗАНИЯ! 

Обратите внимание, что после резинки и начала вязания пройм всегда идет новый отсчет рядов! 

Для улучшения посадки детали переда и спинки имеют разную длину и ширину! 

Если не написано иное, кромочные петли учтены в расчетах. 

 

Спицы и инструменты: прямые или круговые спицы 3 для вязания резинки (или другие спицы на 

0,75 меньше тех, которыми Вы попали в плотность при вязании образца), прямые или круговые 

спицы 3,75 для вязания тела ( или другие спицы, которыми Вы попали в плотность при вязании 

образца), круговые спицы с леской 40 см, подходящие для вязания резинки, спицы 2,0 для вязания 

последних шести рядов горловины, трикотажная игла, дополнительная спица для вязания жгутов и 

кос. 

 



 

Сокращения: 

МНР – маркер начала ряда 

М1, М2 - маркеры 

П-петля 

Р-ряд 

ИР-изнаночный ряд 

ЛР — лицевой ряд 

Лиц (л.п.)– лицевая петля. 

Изн (и.п.) – изнаночная петля. 
 
Кр — кромочная (всегда в начале ряда вяжем лицевой, в конце ряда изнаночной петлей) 
 
ВТО – влажно-тепловая обработка. 
 
УЗОРЫ И ТЕХНИКИ 
Основной узор 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- три петли перенести на дополнительную спицу перед работой, провязать три 
петли лицевыми, затем провязать лицевыми петлями петли с дополнительной 

спицы. В изнаночном ряду все петли вязать изнаночными. 
 
Изнаночные ряды в схеме не указаны. Вязать по узору. 



Узор резинки 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Изнаночные ряды в схеме не указаны. Вязать по узору. 
 
 
- укороченные ряды («немецкий» способ) 
 
-прибавление петель из петли нижнего ряда 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-убавление петель вправо и влево 
 
-матрасный шов 
 
-тамбурный шов крючком 
 
-закрытие резинки иглой 
 
-закрытие петель слева направо 

 



 
Выкройка 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Начало работы 
 

ДЕТАЛЬ СПИНКИ 

 
РЕЗИНКА 
На спицы на 0,75 меньше, чем те, на которых Вы попали в заданную плотность, набрать обычным 
набором  154/166/174 петель пряжей с одной добавочной нитью: например, если Вы вяжете из 
пряжи Lamora Lanecardate (75% шерсть, 25% ангора) метражом 1550м/100гр (в образце Вы попали в 
плотность в 4 нити), то резинки в изделии Вам необходимо вязать в 5 нитей . Если Вами используется 
моточная  пряжа, то лучше в цвет (тон в тон) добавить одну нить  мериноса метражом 1500-
1600м/100гр. 
 
Для размера S 
ИР: кр.п., ИП, 2ЛП, (2ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП), повторить узор в скобках еще 9 раз, 2ИП, 
2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, кр.п. 
ЛР вязать по рисунку, а именно: кр.п, вязать узором резинки, начиная с 12й петли узора, закончить 
ряд 9й петлей узора, кр.п. 
Провязать ИР и ЛР еще 23 ряда 
 
Для размера М 

ИР: кр.п., ИП, 2ЛП,  ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП, (2ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП), повторить узор в 
скобках еще 11 раз, ИП, кр.п. 
ЛР вязать по рисунку, а именно: кр.п, вязать узором резинки, начиная с 6й петли узора, закончить ряд 



1й петлей узора, кр.п. 
  Провязать ИР и ЛР еще 23 ряда 

 
Для размера L 

ИР: кр.п., ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП, (2ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП) повторить 
узор в скобках еще 11 раз, 2ИП, 2ЛП, ИП, кр.п. 
ЛР вязать по рисунку, а именно: кр.п, вязать узором резинки, начиная со 2й петли узора, закончить 
ряд 5й петлей узора, кр.п. 
Провязать ИР и ЛР еще 23 ряда 
 
Всего резинка составляет 25 рядов и 1 наборный ряд. Закончить резинку изнаночным рядом. 
 
! После окончания резинки добавочную нить оборвать. Перейти на спицы,  на которых Вы попали в 
заданную плотность в образце. 
 

ТЕЛО 
 
Для размера S 
Установочный лицевой ряд: кр.п., ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, 2ЛП,2ИП, начать основной узор с 15й петли 1го 
ряда основного узора(14 петель до конца узора), провязать 4 полных раппорта основного узора, 
начиная с 1го ряда узора, 4ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, ЛП, кр.п. 
ИР : вязать по узору. 
Далее вязать на высоту 28 см от резинки, что эквивалентно 104 рядам, по узору, сформированному в 
установочном ряду. 
 

Для размера М 

Установочный лицевой ряд: кр.п., ЛП, 2ИП, провязать 5 полных раппортов основного узора, начиная с 
1го ряда узора,  далее вязать с 1й до 21й петли основного узора, кр.п. 
ИР : вязать по узору. 
Далее вязать на высоту 28 см от резинки, что эквивалентно 104 рядам, по узору, сформированному в 
установочном ряду. 
 

Для размера L 

Установочный лицевой ряд: кр.п., ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, провязать 5 полных раппортов основного узора, 
начиная с 1го ряда узора,  далее вязать с 1й до 22й петли основного узора, 2ИП, ЛП, кр.п. 
ИР : вязать по узору. 
Далее вязать на высоту 28 см от резинки, что эквивалентно 104 рядам, по узору, сформированному в 
установочном ряду. 
 
 

 



ПРОЙМА 
 
Для размера S 
1 ЛР: закрыть 6 петель, провязать 142 петли по узору, переснять 6 петель на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю и т. д., пока 6 петель не будут закрыты, 
развернуть вязание.  
2 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

3 ЛР : кр.п., 2ЛП, установить М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать 132 петель по узору, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, устновить М2, 2ЛП, кр.п. 
4 ИР: по узору 

5 ЛР : кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 2 
петли до М2, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, М2, 2ЛП, кр.п. 
6 ИР: по узору 

Повторить 5 ЛР и 6 ИР еще 13 раз 

На спицах 112п. 
М1 и М2 снять. 
Вязать 42 ряда прямо. 
 
Для размера М 
1 ЛР: закрыть 7 петель, провязать 152 петли по узору, переснять 7 петель на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю и т. д., пока 7 петель не будут закрыты, 
развернуть вязание. !!В этом ряду в  первой и последней дорожках из «жгутов» (7-12 петли 
Основного узора), сформированных по узору,  не делать перемещение петель, провязывать эти 
петли лицевыми. 
2 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

3 ЛР: закрыть 3 петли, провязать 146 петель по узору,  переснять 3 петли на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю и т. д., пока 3 петли не будут закрыты, 
развернуть вязание 

4 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

5 ЛР : кр.п., 2ЛП, установить М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать 136 петли по узору, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, устновить М2, 2ЛП, кр.п. 
6 ИР: по узору 

7 ЛР : кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 2 
петли до М2, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, М2, 2ЛП, кр.п. 
8 ИР: по узору 

Повторить 7 ЛР и 8 ИР еще 13 раз 

На спицах 116п. 
М1 и М2 снять. 
Вязать 40 рядов прямо. 
 

 



Для размера L 
1 ЛР: закрыть 8 петель, провязать 158 петель по узору, переснять 8 петель на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю и т. д., пока 8 петель не будут закрыты, 
развернуть вязание.  !!В этом ряду в  первой и последней дорожках из «жгутов» (7-12 петли 
Основного узора), сформированных по узору,  не делать перемещение петель, провязывать эти 
петли лицевыми. 
2 ИР: кр.п. снять, далее вязать по узору до конца ряда 

3 ЛР : кр.п., 2ЛП, установить М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать 148 петель по узору, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, устновить М2, 2ЛП, кр.п. 
4 ИР: по узору 

5 ЛР : кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 2 
петли до М2, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, М2, 2ЛП, кр.п. 
6 ИР: по узору 

Повторить 5 ЛР и 6 ИР еще 17 раз 

На спицах 120п. 
М1 и М2 снять. 
Вязать 38 рядов прямо. 
 

СКОС ПЛЕЧА И ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ 
 
Для размера S 
Левое плечо 
1 ЛР: 46п. по узору, закрыть 20 петель, вязать по узору, не довязывая 5п до конца ряда, развернуть 
вязание на изнаночную сторону, перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля 
(«немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
2 ИР: по узору 
3 ЛР: закрыть 6 петель, вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
4 ИР: по узору 
5 ЛР: закрыть 5 петель, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
6 ИР: по узору 
7 ЛР: закрыть 4 петель, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). В этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения петель 
в «жгуте». 
8 ИР: по узору 
 
 



9 ЛР: вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ИР: по узору 
11 ЛР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда. На спицах 31 петля 
12 ИР: закрыть все петли плечевого скоса изнаночными петлями. Оборвать нить. 
Правое плечо 
1 ИР: Присоединить нить, вязать по узору,  не довязывая 5 п до конца ряда, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
2 ЛР: по узору 

3 ИР: закрыть 6 петель, вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
4 ЛР: по узору 

5 ИР: закрыть 5 петель, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
6 ЛР: по узору. В этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения петель в 
«жгуте». 
7 ИР: закрыть 4 петель, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
8 ЛР: по узору 

9 ИР: вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ЛР: по узору 

11 ИР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда. На спицах 31 петля. 
12 ЛР: закрыть все петли плечевого скоса  лицевыми петлями. Оборвать нить. 
Провести ВТО детали спинки. 
 
 

Для размера М 
Левое плечо 
1 ЛР: 48п. по узору, закрыть 20 петель, вязать по узору, не довязывая 5п до конца ряда, развернуть 
вязание на изнаночную сторону, перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля 
(«немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
2 ИР: по узору 
3 ЛР: закрыть 5 петель, вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
 



4 ИР: по узору 
5 ЛР: закрыть 4 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
6 ИР: по узору 
7 ЛР: закрыть 4 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
8 ИР: по узору 
9 ЛР: закрыть 3 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
10 ИР: по узору 
11 ЛР: вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). В 
этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения петель в «жгуте». 
12 ИР: по узору 

13 ЛР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда. На спицах 32 петли 

14 ИР: закрыть все петли плечевого скоса изнаночными петлями. Оборвать нить. 
 
Правое плечо 
1 ИР: Присоединить нить, вязать по узору,  не довязывая 5 п до конца ряда, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
2 ЛР: по узору 

3 ИР: закрыть 5 петель, вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
4 ЛР: по узору 

5 ИР: закрыть 4 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
6 ЛР: по узору 

7 ИР: закрыть 4 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
8 ЛР: по узору 
9 ИР: закрыть 3 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
 



10 ЛР: по узору. В этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения в «косе». 
11 ИР: вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
12 ЛР: по узору.  
13 ИР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда. На спицах 32 петли 

14 ЛР: закрыть все петли плечевого скоса  лицевыми петлями. Оборвать нить. 
Провести ВТО детали спинки. 
 
 

Для размера L 

Левое плечо 

1 ЛР: 50п. по узору, закрыть 20 петель, вязать по узору, не довязывая 5п до конца ряда, развернуть 
вязание на изнаночную сторону, перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля 
(«немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
2 ИР: по узору 
3 ЛР: закрыть 6 петель, вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
4 ИР: по узору 

5 ЛР: закрыть 5 петель, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
6 ИР: по узору 

7 ЛР: закрыть 4 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). В этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения в 
«косе». 
8 ИР: по узору 

9 ЛР: закрыть 3 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
10 ИР: по узору 

11 ЛР: вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
12 ИР: по узору 

13 ЛР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда. На спицах 32 петли 

14 ИР: закрыть все петли плечевого скоса изнаночными петлями. Оборвать нить. 
 
 
 
 



Правое плечо 

1 ИР: Присоединить нить, вязать по узору,  не довязывая 5 п до конца ряда, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
2 ЛР: по узору 

3 ИР: закрыть 6 петель, вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
4 ЛР: по узору 

5 ИР: закрыть 5 петель, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
6 ЛР: по узору. В этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения в «косе». 
7 ИР: закрыть 4 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
8 ЛР: по узору 

9 ИР: закрыть 3 петли, вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
10 ЛР: по узору 

11 ИР: вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
12 ЛР: по узору 

13 ИР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда. На спицах 32 петли 

14 ЛР: закрыть все петли плечевого скоса  лицевыми петлями. Оборвать нить. 
Провести ВТО детали спинки. 
 

ДЕТАЛЬ ПЕРЕДА 
 
РЕЗИНКА 

На спицы на 0,75 меньше, чем те, на которых Вы попали в заданную плотность, набрать обычным 
набором  154/166/174 петель пряжей с одной добавочной нитью: например, если Вы вяжете из 
пряжи Lamora Lanecardate (75% шерсть, 25% ангора) метражом 1550м/100гр (в образце Вы попали в 
плотность в 4 нити), то резинки в изделии Вам необходимо вязать в 5 нитей . Если Вами используется 
моточная  пряжа, то лучше в цвет (тон в тон) добавить одну нить  мериноса метражом 1500-
1600м/100гр. 
 
 
 



Для размера S 

ИР: кр.п., ИП, 2ЛП, (2ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП), повторить узор в скобках еще 9 раз, 2ИП, 
2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, кр.п. 
ЛР вязать по рисунку, а именно: кр.п, вязать узором резинки, начиная с 12й петли узора, закончить 
ряд 9й петлей узора, кр.п. 
Провязать ИР и ЛР еще 23 ряда 

 
Для размера М 

ИР: кр.п., ИП, 2ЛП,  ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП, (2ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП), повторить узор в 
скобках еще 11 раз, ИП, кр.п. 
ЛР вязать по рисунку, а именно: кр.п, вязать узором резинки, начиная с 6й петли узора, закончить ряд 
1й петлей узора, кр.п. 
Провязать ИР и ЛР еще 23 ряда 

 
Для размера L 

ИР: кр.п., ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП, (2ИП, 2ЛП, 2ИП,  2ЛП, ИП, 2ЛП,ИП, 2ЛП) повторить 
узор в скобках еще 11 раз, 2ИП, 2ЛП, ИП, кр.п. 
ЛР вязать по рисунку, а именно: кр.п, вязать узором резинки, начиная со 2й петли узора, закончить 
ряд 5й петлей узора, кр.п. 
Провязать ИР и ЛР еще 23 ряда 

 
Всего резинка составляет 25 рядов и 1 наборный ряд. Закончить резинку изнаночным рядом. 
! После окончания резинки добавочную нить оборвать. Перейти на спицы,  на которых Вы попали в 
заданную плотность в образце. 
ТЕЛО 

 
Для размера S 

Установочный лицевой ряд: кр.п., ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, 2ЛП,2ИП, начать основной узор с 15й петли 1го 
ряда основного узора(14 петель до конца узора), провязать 4 полных раппорта основного узора, 
начиная с 1го ряда узора, 4ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, ЛП, кр.п. 
ИР : вязать по узору. 
Далее вязать на высоту 29 см от резинки, что эквивалентно 108 рядам, по узору, сформированному в 
установочном ряду. 
 

Для размера М 

Установочный лицевой ряд: кр.п., ЛП, 2ИП, провязать 5 полных раппортов основного узора, начиная с 
1го ряда узора,  далее вязать с 1й до 21й петли основного узора, кр.п. 
ИР : вязать по узору. 
Далее вязать на высоту 29,5 см от резинки, что эквивалентно 110 рядам, по узору, сформированному 
в установочном ряду, делая прибавки в 53 ЛР. 
 



53 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору до 2 петель до конца ряда, 
прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, кр.п. Прибавленные петли вязать в лицевых рядах 
лицевыми, в изнаночных рядах изнаночными. 
 

Для размера L 

Установочный лицевой ряд: кр.п., ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, провязать 5 полных раппортов основного узора, 
начиная с 1го ряда узора,  далее вязать с 1й до 22й петли основного узора, 2ИП, ЛП, кр.п. 
ИР : вязать по узору. 
Далее вязать на высоту 29,5 см от резинки, что эквивалентно 110 рядам, по узору, сформированному 
в установочном ряду, делая прибавки в 53ЛР, 79ЛР. 
53 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору до 2 петель до конца ряда, 
прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, кр.п. Далее вязать по узору до 79 ЛР, при этом 
прибавленные петли вязать в лицевых рядах лицевыми, в изнаночных рядах изнаночными. 
79 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору до 2 петель до конца ряда, 
прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, кр.п, при этом прибавленные петли вязать в лицевых 
рядах лицевыми, в изнаночных рядах изнаночными. 
 
ПРОЙМА, ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ, ПЛЕЧО 

 
Для размера S 

1 ЛР: закрыть 7 петель, провязать 140 петель по узору, переснять 7 петель на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю и т. д., пока 7 петель не будут закрыты, 
развернуть вязание.  
2 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

3ЛР: закрыть 3 петли, провязать 134 петли по узору, переснять 3 петли на правую спицу, накинуть 1ю 
петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю, пока 3 петли не будут закрыты, развернуть 
вязание.  
4 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

5ЛР: закрыть 2 петли, провязать 130 петель по узору, переснять 2 петли на правую спицу, накинуть 1ю 
петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю , пока 2 петли не будут закрыты, развернуть вязание.  
6 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

7 ЛР : кр.п., 2ЛП, установить М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать 120 петель по узору, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, установить М2, 2ЛП, кр.п. 
8 ИР: по узору 

Маркером М отметить центр переда (по 64 петли справа и слева от маркера). 
9 ЛР : кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 4 
петли до М,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, установить М3, ЛП, кр.п., М убрать. Оставшиеся 
петли перенести на дополнительную нить. 
! Далее каждая из половин вяжется отдельно. 
 
 



ПРАВАЯ половина 

10 ИР: по узору 

11ЛР: кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 2 
петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
12 ИР: по узору 

Повторить 11 ЛР и 12 ИР еще 8 раз 

29 ЛР: кр.п., по узору , не довязывая 2 петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
30 ИР: по узору 

Повторить 29 ЛР и 30 ИР еще 9 раз 

49 ЛР: кр.п., по узору , не довязывая 2 петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
50 ИР: по узору 

51 ЛР: по узору 

52 ИР: по узору 

Повторить 49 ЛР - 52 ИР еще 4 раза 

В 59 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору 

В 67 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору 

Вязать прямо на высоту 77 рядов от начала проймы, М3 снять. На спицах 31 петля. 
Правое плечо 

1 ИР: Вязать по узору,  не довязывая 5 п до конца ряда, развернуть вязание, перетянуть нить таким 
образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
2 ЛР: по узору 

3 ИР: Вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
4 ЛР: по узору 

5 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
6 ЛР: по узору. 
7 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
8 ЛР: по узору 

9 ИР: вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ЛР: по узору 

11 ИР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда 

12 ЛР: закрыть все петли плечевого скоса  лицевыми петлями. Оборвать нить. 
 
ЛЕВАЯ половина 

присоединить нить 

9ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 5 петель 
до конца ряда,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2ЛП, кр.п. 
10 ИР: по узору 



Повторить 9 ЛР и 10 ИР еще 9 раз 

29 ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, по узору до конца ряда 

30 ИР: по узору 

Повторить 29 ЛР и 30 ИР еще 9 раз 

49 ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, по узору до конца ряда 

50 ИР: по узору 

51 ЛР: по узору 

52 ИР: по узору 

Повторить 49 ЛР - 52 ИР еще 4 раза 

В 59 ЛР: провязать по узору до 2 петель до конца ряда, прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, 
кр.п. 
В 67 ЛР: провязать по узору до 2 петель до конца ряда, прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, 
кр.п. 
Вязать прямо на высоту 78 рядов от начала проймы, М4 снять. На спицах 31 петля. 
Левое плечо 

1 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 5п до конца ряда, развернуть вязание на изнаночную сторону, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
2 ИР: по узору 

3 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
4 ИР: по узору 

5 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
6 ИР: по узору 

7 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
8 ИР: по узору 

9 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ИР: по узору 

11 ЛР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда 

12 ИР: закрыть все петли плечевого скоса изнаночными петлями. Оборвать нить. 
Провести ВТО детали переда. 
 
Для размера М 

 
1 ЛР: закрыть 8 петель, провязать 152 петли по узору, переснять 8 петель на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю и т. д., пока 8 петель не будут закрыты, 
развернуть вязание.  
2 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 



3ЛР: закрыть 6 петель, провязать 140 петель по узору, переснять 6 петель на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю, пока 6 петель не будут закрыты, 
развернуть вязание.  
4 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

5ЛР: закрыть 4 петли, провязать 132 петель по узору, переснять 4 петли на правую спицу, накинуть 1ю 
петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю , пока 4 петли не будут закрыты, развернуть вязание.  
6 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

7 ЛР : кр.п., 2ЛП, установить М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать 122 петли по узору, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, установить М2, 2ЛП, кр.п. 
8 ИР: по узору 

Маркером М отметить центр переда (по 65 петель справа и слева от маркера). 
9 ЛР : кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 4 
петли до М,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, установить М3, ЛП, кр.п., М убрать. Оставшиеся 
петли перенести на дополнительную нить. 
 
!Далее каждая из половин вяжется отдельно. 
 
ПРАВАЯ половина 

10 ИР: по узору 

11ЛР: кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 2 
петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
12 ИР: по узору 

Повторить 11 ЛР и 12 ИР еще 7 раз 

27 ЛР: кр.п., по узору , не довязывая 2 петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
28 ИР: по узору 

Повторить 27 ЛР и 28 ИР еще 10 раз 

49 ЛР: кр.п., по узору , не довязывая 2 петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
50 ИР: по узору 

51 ЛР: по узору 

52 ИР: по узору 

Повторить 49 ЛР - 52 ИР еще 5 раз 

В 59 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору 

В 67 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору 

Вязать прямо на высоту 77 рядов от начала проймы, М3 снять. На спицах 32 петли. 
Правое плечо 

1 ИР: Вязать по узору,  не довязывая 5 п до конца ряда, развернуть вязание, перетянуть нить таким 
образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
2 ЛР: по узору 

3 ИР: Вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
4 ЛР: по узору 



5 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
6 ЛР: по узору 

7 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
8 ЛР: по узору. В этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения в «косе». 
9 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ЛР: по узору.  
11 ИР: вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
12 ЛР: по узору.  
13 ИР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда 

14 ЛР: закрыть все петли плечевого скоса  лицевыми петлями. Оборвать нить. 
 
ЛЕВАЯ половина 

присоединить нить 

9ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 5 петель 
до конца ряда,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2ЛП, кр.п. 
10 ИР: по узору 

Повторить 9 ЛР и 10 ИР еще 8 раз 

27 ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, по узору до конца ряда 

28 ИР: по узору 

Повторить 27 ЛР и 28 ИР еще 10 раз 

49 ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, по узору до конца ряда 

50 ИР: по узору 

51 ЛР: по узору 

52 ИР: по узору 

Повторить 49 ЛР - 52 ИР еще 5 раз 

В 59 ЛР: провязать по узору до 2 петель до конца ряда, прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, 
кр.п. 
В 67 ЛР: провязать по узору до 2 петель до конца ряда, прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, 
кр.п. 
Вязать прямо на высоту 78 рядов от начала проймы, М4 снять. На спицах 32 петли. 
 
Левое плечо 

1 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 5п до конца ряда, развернуть вязание на изнаночную сторону, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
2 ИР: по узору 

3 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 



таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
4 ИР: по узору 

5 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
6 ИР: по узору 

7 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов).  
В этом ряду с 7 по 12 петли основного узора вязать ЛП без перемещения в «косе». 
8 ИР: по узору 

9 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ИР: по узору 

11 ЛР: вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов).  
12 ИР: по узору 

13 ЛР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда.  
14 ИР: закрыть все петли плечевого скоса изнаночными петлями. Оборвать нить. 
Провести ВТО детали переда. 
 
Для размера L 

 
1 ЛР: закрыть 10 петель, провязать 158 петель по узору, переснять 10 петель на правую спицу, 
накинуть 1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через п1ю, затем 2ю на 3ю и т. д., пока 10 петель не будут 
закрыты, развернуть вязание.  
2 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

3ЛР: закрыть 5 петель, провязать 148 петель по узору, переснять 5 петель на правую спицу, накинуть 
1ю петлю на 2ю и протянуть 2ю через 1ю, затем 2ю на 3ю, пока 5 петель не будут закрыты, развернуть 
вязание.  
4 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

5ЛР: закрыть 4 петли, провязать 140 петель по узору, переснять 4 петли на правую спицу, накинуть 1ю 
петлю на 2ю и протянуть 2ю через 1ю , пока 4 петли не будут закрыты, развернуть вязание.  
6 ИР: кр.п. снять, далее вязать по по узору до конца ряда 

7 ЛР : кр.п., 2ЛП, установить М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать 130 петель по узору, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, установить М2, 2ЛП, кр.п. 
8 ИР: по узору 

Маркером М отметить центр переда (по 69 петель справа и слева от маркера). 
9 ЛР : кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 4 
петли до М,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, установить М3, ЛП, кр.п., М убрать. Оставшиеся 
петли перенести на дополнительную нить. 
!Далее каждая из половин вяжется отдельно. 

 



ПРАВАЯ половина 

10 ИР: по узору 

11ЛР: кр.п., 2ЛП, М1, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 2 
петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
12 ИР: по узору 

Повторить 11 ЛР и 12 ИР еще 9 раз 

31 ЛР: кр.п., по узору , не довязывая 2 петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
32 ИР: по узору 

Повторить 31 ЛР и 32 ИР еще 8 раз 

49 ЛР: кр.п., по узору , не довязывая 2 петли до М3,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, ЛП, кр.п. 
50 ИР: по узору 

51 ЛР: по узору 

52 ИР: по узору 

Повторить 49 ЛР - 52 ИР еще 7 раз 

В 63 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору 

В 71 ЛР: кр.п., ЛП, прибавка из петли нижнего ряда слева, вязать по узору 

Вязать прямо на высоту 81 ряд от начала проймы, М3 снять. На спицах 32 петли. 
 
Правое плечо 

1 ИР: Вязать по узору,  не довязывая 5 п до конца ряда, развернуть вязание, перетянуть нить таким 
образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
2 ЛР: по узору 

3 ИР: Вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
4 ЛР: по узору 

5 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
6 ЛР: по узору.  
7 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
8 ЛР: по узору 

9 ИР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ЛР: по узору 

11 ИР: вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
12 ЛР: по узору 

13 ИР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда 

14 ЛР: закрыть все петли плечевого скоса  лицевыми петлями. Оборвать нить. 
 
 



ЛЕВАЯ половина 

присоединить нить 

9ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, провязать петли по узору, не довязывая 5 петель до 
конца ряда,  2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2ЛП, кр.п. 
10 ИР: по узору 

Повторить 9 ЛР и 10 ИР еще 10 раз 

31 ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, по узору до конца ряда 

32 ИР: по узору 

Повторить 31 ЛР и 32 ИР еще 8 раз 

49 ЛР: кр.п., ЛП, 2 вместе лицевой с наклоном влево, по узору до конца ряда 

50 ИР: по узору 

51 ЛР: по узору 

52 ИР: по узору 

Повторить 49 ЛР - 52 ИР еще 7 раз 

В 63 ЛР: провязать по узору до 2 петель до конца ряда, прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, 
кр.п. 
В 71 ЛР: провязать по узору до 2 петель до конца ряда, прибавка из петли нижнего ряда справа, ЛП, 
кр.п. 
Вязать прямо на высоту 82 ряда от начала проймы, М4 снять. На спицах 32 петли. 
 
Левое плечо 

1 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 5п до конца ряда, развернуть вязание на изнаночную сторону, 
перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания 
укороченных рядов). 
2 ИР: по узору 

3 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 5 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
4 ИР: по узору 

5 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
6 ИР: по узору 

7 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов).  
8 ИР: по узору 

9 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 4 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
10 ИР: по узору 

11 ЛР: Вязать по узору, не довязывая 2 п до петли разворота, развернуть вязание, перетянуть нить 
таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» способ вязания укороченных рядов). 
12 ИР: по узору 

13 ЛР: вязать по узору, провязывая все петли разворота до конца ряда 



 
14 ИР: закрыть все петли плечевого скоса изнаночными петлями. Оборвать нить. 
Провести ВТО детали переда. 
 

СБОРКА 
 
ПЛЕЧЕВЫЕ ШВЫ 
Сборку проводить либо катушечной нитью в тон полотна, либо, если вяжете из тонкой бобинной 
пряжи, основной пряжей в одну или две нити. 
Перед началом сборки совместить плечевые срезы переда и спинки, следить, чтоб был совмещен 
узор.  
 
Плечевые срезы соединить матрасным швом. 
 

 
 

 

 
Отпарить плечевые срезы. 
 
ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 
Планка вяжется поворотными рядами. 
Разместить полотно передом к себе. Основной нитью проложить, начиная от центра горловины по 
правой половине горловины, спинке и левой половине горловины крючком тамбурный шов по 
изнаночной стороне. Шов должен проходить по центру первой ЛП после кромочной (смотри фото). 
На спинке и на участках горловины, где проходят убавки, шов прокладывать в каждую петлю. 
 
 

!! ШОВ НЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ СТЯНУТ!! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
В размере S шов из 208 стежков (по 79 стежков на боковых срезах горловины, 50 стежков на спинке) 

В размере М шов из 222 стежков (по 85 стежков на боковых срезах горловины, 52 стежка на спинке) 

В размере L  шов из 236 стежков (по 90 стежков на боковых срезах горловины, 56 стежков на спинке) 

Поднять петли на лицевой стороне из стежков шва. Для этого разместите срез горловины ближе к 
себе и поднимайте петли, как показано на фото ниже от начала шва. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Присоединить к основной нити добавочную нить. Взять спицы, которыми Вы вязали резинку. 
Установочный ряд планки: кр.п., ЛП, далее вязать с 7й по 14 петли узора резинки, 14(15, 16) 
раппортов узора резинки для размеров S(M,L),  ЛП, кр.п. 
Планку вязать поворотными рядами. Провязать по узору 16 рядов. 
 
 
17й ЛР: кр.п., далее поменять петли местами для перехода на резинку 1х1, при этом: 
в каждом раппорте узора резинки (включая первый неполный раппорт) 10 и 11, 13 и 14 петли 



попарно провязывать две вместе ИП. 
18й ИР: по узору 

Перейти на спицы на 0,5 меньше чем те, на которых вязали планку горловины. 
19 и 20 ряд: провязать полой резинкой. 
21й ЛР: закрыть петли горловины иглой. 
 
Отпарить горловину с изнаночной стороны через влажную ткань или парогенератором, слегка 
растягивая. 
Разложить горловину на ровной плоской поверхности. Отметить место пересечения правой и левой 
планки горловины на каждой из планок. 
 
С изнаночной стороны сложить правую и левую половины планки горловины, чтобы место 
пересечения на каждой из планок совпали. Провести портновским мелком ровную линию от места 
пересечения к центру горловины и мелкими стежками проложить наметочный шов вперед иголку по 
намеченной линии. 
 
 

 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Развернуть и проверить ровность шва. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Разутюжить с изнаночной стороны и проутюжить с лицевой стороны парогенератором или через 
влажную ткань место соединения планок горловины (центральный шов). 
С лицевой стороны сшить планки матрасным швом. 
Удалить нитку наметочного шва. 
Подшить края планок к горловине с изнаночной стороны. 
Хорошо отпарить место шва с обеих сторон. 
 
БОКОВЫЕ ШВЫ 

Перед и спинку по бокам сшить матрасным швом, припосаживая перед в верхней трети. 
Шов прокладывать по линии между кромочной петлей и ЛП. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ОБРАБОТКА ПРОЙМ 

 
ЛЕВАЯ  ПРОЙМА 

 
Планка выполняется круговыми рядами. 
Разместить полотно изнаночной стороной к себе. Основной нитью проложить, начиная от бокового 
шва, тамбурный шов, как мы делали при обработке горловины. Шов должен проходить по центру 
первой ЛП после кромочной. 
В подрезе и на  участках проймы, где проходят убавки, шов прокладывать в каждую петлю. На 
прямых участках делать 3 стежка из 4 петель. 
 
!! ШОВ НЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ СТЯНУТ!! 

 
В размере S шов из 140 стежков (68 стежков спинка, 72 стежка перед) 

В размере М шов из 148 стежков (72 стежка спинка, 76 стежков перед) 

В размере L  шов из 154 стежков (75 стежков спинка, 79 стежков перед) 

 
Присоединить дополнительную нить. Поднять петли на лицевой стороне из стежков шва как на 
горловине.  
 
Установить маркер М (его расположение должно соответствовать боковому шву). 
 
Вязать узором резинки 

В размере S 10 раппортов 

В размере М 10 раппортов и с 1 по 8 петлю узора 

В размере L  11 раппортов 

 
Провязать еще 3 круговых ряда. 
 

  В четвертом круговом ряду провязать 97п/101п/106п (последняя петля должна быть изнаночная). 
Развернуть вязание, перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» 
способ вязания укороченных рядов). 
 
Продолжить вязание по изнаночной стороне. Провязать 54п/56п/56п (последняя петля должна быть 
лицевая). 
Развернуть вязание, перетянуть нить таким образом, чтоб образовалась двойная петля («немецкий» 
способ вязания укороченных рядов). 
 
 
 
 



Продолжить вязание по лицевой стороне до М, провязывая двойную петлю по узору (изнаночной 
петлей). 
Повязать еще один круговой ряд. 

 
В следующем круговом ряду поменять петли местами для перехода на резинку 1х1, при этом: 
- в каждом раппорте узора резинки 10 и 11, 13 и 14 петли попарно провязывать две вместе ИП. 
 
Перейти на спицы на 0,5 меньше чем те, на которых вязали планку горловины. 
Два следующих круговых ряда провязать полой резинкой: 
в первом ряду провязывать лицевые петли, изнаночные снимать; 
во втором ряду провязывать изнаночные петли, лицевые снимать. 
 
Закрыть петли планки иглой. 
 
Планку правой проймы выполнить симметрично. 
 
Спрятать кончики нитей, выполнить  ВТО (влажно – тепловую обработку):  стирать изделие руками, в 
чуть теплой, не выше t30С воде. Слегка отжать, не выкручивая, завернуть в полотенце, дать стечь 
воде. Разложить на сухом полотенце на горизонтальной поверхности, придать нужную форму, 
оставить до полного высыхания.  В случае необходимости немного скорректировать полотно, слегка 
растянув или припосадив по влажном виде. 
Высушить на плоской ровной поверхности. 
 
 
 

Данное  описание  является  интеллектуальной собственностью и предназначено только для личного использования.  

Запрещено  распространять - передавать  третьим  лицам, перепродавать  (совместные покупки приравниваются к 
перепродаже),  копировать тексты и фото,  как в целом, так и частично,  на любых ресурсах.  

  

 

 

 

 

 

 

 


